
·---

' . ' Husillos I 

/ Spindles , 
~ 

Re/. R 

112031 1" UNS 14h x 398 

101883 1" UNC8hx540 

111883 1" UNC8hx670 

426003 1" UNS5,5x305 

423003 1 1/4" UNF 7h x 290 

113083 1 1/4" UNF 7h x 790 

133031 1 3/8" UNF 12h x 495 
135032 1 3/8" UNF 12h x 520 
113503 1 1/2" UNF 12h x 550 
115003 1 5/8" UNF 12h x 700 

115283 1 5/8" UNS 5,5h x 975 

119583 2 1/2" UNS 8h x 993 

100103 M8x 1 x85 
130003 M8x 1 x92 
284203 M8x 1,25x97 

170103 M10x1 x85 1 
130103 M10x1 x110 
171603 M10x 1,25x 110 1 
284303 M10 X 1,50 X 124 
160103 M10 x 1,50 x215 1 

274103 M12x1,25x133 
100203 M12x1,25x140 
110203 M12x1,25x165 
900203 M12x1,75x145 

172603 M14x1,50x133 

241003 M14x1,50x158 
130403 M14x1,50x180 
264303 M14x1,5x200 
160203 M14 x 1,50 x235 
274303 M14x2x182 

170203 M16x 1,50x 116 
411003 M16x2x220 
150922 M16x 1,5x218 

274503 M18 x 1,50 x280 1 

130703 M18x1,50x250 

279103 M18x1,50x270 1 
160303 M18 x 1,50 x315 
901003 M18x2,50x230 1 
750703 M18 X 1,50 X 334,5 

242003 
101031 
274803 
131031 
751003 
170303 

912031 
170403 

131731 

243003 
170503 
550303 
244003 

M20 x 1,50 x235 
M20 x 1,50 x248 
M20 x 1,50 x280 
M20x1,50x319 
M20 x 1,50 x360 
M20x2x145 

M22x2x317 
M26 x2 x 160 

M27x2x377 

M28x2x310 
M30x2x165 
GAS 3/4" 14h x 220 
1" GAS 11h x338 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

rtr 
1120- 1128- 1509A 

1018H - 1018LH 

H 20Tm: 1118H-1318H-1318TH - 1318THA -
K1-10- C1-18-1700-6H 

4260H 

4230H 
H 30Tm: 1130H -1330H -1330TH -1330THA 
K2-30 - C2-30 
1330+ 
1350+ 

! 1135 
1150 

1 H 50Tm: 1150H-1352H-1352TH-1352THA-
K3-C3 
H 100Tm: 1395THA-1195H 

1001 

1300+ - 9300+ 
2841- 2842 - 2841 T - 2842T 

l 1700-1 
1301 + - 1401 + - 9301+ - 2641 - 7301+ 

l 1716-1719-1722-1724 
2843-2843T 

l 1600-1 

2741+ 
! 1002 -1003- 1102 - 1102S - 1103- 1103S 

1002L-1003L-1102-1103-1102S-1103S-4100 

9002+ 

1726-1728-1730- 1732-1735 

2410+ - 2415+ 
1304+ - 1404+ - 1904+ - 2642 - 7304+ 

l 2643 
1600-2 - 2643 

2743+ 

1700-2 - 1737 - 1740 - 1742 - 1747 

1 4105 
1509+ 

1 2745+ 
1307+ - 1407+ 1408+ - 1907+ - 7307+ -
7308+ 

1 2791 
1600-3 

1 9010+-1760+ 
7507 - 7507T 

l 2420+- 2425+ 
1010 - 1010A- 1010L- 1110S - 1115S 

1 2748+ 
1015 -1115S -1310+ -1410+ 

1 7510 - 7510T 
1700-3 

9120+ - 9122+ - 9124+ 
1700-4 ¡ 1020+- 9130- 9132- 9134-1120S-1128S 
1317+ 
2430+ - 2435+ 

1 1700-5 
5503 - 5504 - 5505 

1 2440+ - 2450+ 

e p 

17 J.U.UI. ---J.U.UI. 

J.U.UI. -32 --
010 -9 -010 --¡- • 1 112 --¡- -U10 -0 17 • 
014 -14 -014 -0 14 --¡- -017 -016 -1º17 -019 • 017 --¡- • 

1º19 -019 

019 -019 -019 • 024 • 022 -020 -

022 -022 J.U.UI. 

022 -022 J.U.UI. 

022 ,!,W,!,! 

027 J.U.UI. 

032 --¡-
027 -035 -

U> 'C :e 
"2. o e 
:::, ..,. UI 
0. ..,. 

o c6" o 
UI UI 

C") C") 
0. :::J' D> 

D> UI (1) ..,. ..,. - (1) 
C" 'C 
'< e - (1) 
:::J' UI ..,. -(1) o 
D> 
0. 
UI 

t a 
J.U.UI. Retráctil / Concealed 

Con manilla/ With handle 

• Postizo/ Dummy 

- Fijo / Fixed 

- Con bola/ With ball 

+ Todas las versiones 
+AII versions 

FORZA'3 49 

https://rodavigo.net/es/c/maquinas-y-herramientas/f/forza

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



.9 ~ u 'C a:s m c. ... 
ef 8 .!: 

º e u -g 
::::1 "¡j 
'f! >, 

:E m 
.e .e 

o 
·¡¡; 

::::1 
:I: 

E 
o 
m 

E 
a:s ... 

.!::! 
::::1 
a:s ... 
-g_ 
:e 

8TON 

(D 
N 

12TON 

Ref. Tm. 
carrera/ 
stroke 

00806 6 62 

00808 8 82 

189 

100 

S I Q__;¡ 
[]u 

W 1 l /2" 16h 

Ref. 

150000E 
150120 
101683 

158 

i ----¡Eh 
Hex 4-:-==== W1- 1/2"'16h 

La cabeza del husillo lleva un pasador para en caso de 
hacer un apriete excesivo actue como un fusible. 

The head of the spindle has a pin in order to act as a fuse 
in case of thigten excessively .. 

1 . 
1 

Husillos \ 

Spindles 

A B 0C D E 0F 0G 0H 00 

340 310 23 120 115 22 45 54 3,1 

360 310 23 155 115 22 50 30 3,8 

Husillo 8 Ton.: La manilla tiene la longitud adecuada 
para realizar las 8 toneladas con un esfuerzo moderado. 
Nunca utilice tubos ni palancas para hacer más fuerza ya 
que doblará la manilla y romperá el cilindro. 

8 Ton. spindle:The handle has the proper length to make 
8 ton with a moderate effort. DO NOT use tubers and 
levers in order to make more force du to the handle will 
bend and the cylinder will be broken. 

Tm. 00 
8 1,5 
12 1,5 
16 3,4 

16TON 
110 175 80 87 - -

1 
~ - ª.2_ ; - l "gos l l h 

/ M 14 

1 

\ 
\ 

:e 
'< c. ... 
DI e 
ñ' ... 
DI 
3 

f TI 1--
1 

¡¡ Hex 17 1 

460 

Husillo de 12 y 16 Ton.: Par máx. admisible en el hexágono de 17 mm: 60Nm. Con dicho par se consiguen 12 ó 16 ton. Si se sobrepasa 
ese par, las juntas del husillo cederán y escapará la grasa. Como medida de precaución, si aprieta el tornillo con una llave fija de 17mm, 
nunca sobrepasará dicho par. NO utilice llaves inglesas grandes, manerales de 1/2", ni palancas para hacer más fuerza. NO utilizar 
pistola de impacto. 

12 y 16 Ton.spindle: Maximum admissible torque in the 17 mm hexagon: 60Nm. With this par, 12 ó 16 tons are obtained. lf that torque is 
exceded, the spindle joints will collapse and the grease will escape. As a preemtive measure, if you light the screw with a 17 mm wrench, 
you will never exceed this torque. DO NOT use big adjustable wrenches, 1 /2" ratchet levers, or levers in order to make more force. Never 
use power impact wrench. 

50 FORZA3 

:e 
e 
!!! . 
o 
tn 
:::r 
a: ... 
DI, 
e 
ñ' 
o 
tn 

https://rodavigo.net/es/c/maquinas-y-herramientas/f/forza

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




